

省民政厅副厅长戈养年、省福彩中心主任李哲宏一行赴榆林市调研福彩销售工作

阳光讯(记者 李源 文/图)6月10日,省民政厅副厅长戈养年、省福利彩票发行中心(简称:省福彩中心)主任李哲宏一行来到榆林市,就榆林福彩销售工作进行督导调研。榆林市民政局局长白云国、副局长高鑫与陈和平陪同察看了榆林福彩综合体验中心销售情况,并进行了深入座谈。

调研组一行实地走访了榆阳区、神木综合体验销售厅、公益驿站,详细了解了目前的运营状况及正在开展的福彩“快乐8”游戏大派奖的销售情况,认真听取了福彩销售人员



关于中省市三级促销活动、营销宣传等方面的意见和建议,同时鼓励从业人员要多研究营销技巧,丰富宣传方式,提高服务意识,努力提升网点运营质量和市场竞争力。

李哲宏表示,要创新销售模式,拓宽销售渠道,做好市场分析,对排名靠后的站点加强跟踪指导,对销量较差的区域进行重点帮扶;要继续打造公益驿站,积极引导社会公众理解、认同福彩的核心价值,加快塑造福彩公益品牌形象;要建立健全廉政风险防控机制,统筹疫情防控和安全生产工作,确保福彩事业安全规范运行和持续健康发展。

榆林市福利彩票发行中心相关人员陪同调研。

资讯

咸阳市举行庆祝第20个世界献血者日暨无偿献血总结表彰大会



阳光讯(记者 刘金 文/图)2023年6月14日是“世界献血者日”,今年的活动口号是“捐献血液,分享生命”,主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。6月12日下午,咸阳市举行庆祝第20个世界献血者日暨无偿献血总结大会。

会议通报了全市无偿献血工作情况,宣读了国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合下发的《关于表彰2020-2021年度全国无偿献血表彰奖励获奖者的决定》和咸阳市人民政府《关于表彰2021-2022年度全市无偿献血先进单位和个人的通报》。会上为获奖的爱心单位和个人代表颁发了奖牌和荣誉证书。在2020年-2021年度全国无偿献血表彰中:咸阳市荣获全国无偿献血先进市,咸阳宝石钢管钢绳有限公司获得全国无偿献血促进奖(单位奖),咸阳市中心医院刘振社获得全国无偿献血促进奖(个人奖)。

咸阳市渭城区渭阳街道办三普社区开展集中送学活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 李玉晨 文/图)近期,咸阳市渭城区渭阳街道

办三普社区党支部组织开展了集中送学活动。

活动中,社区党支部书记与老党员们亲切交谈,了解他们的身体情况、实际困难和生活需求,认真听取老党员对党支部工作的意见建议和所需所盼。老党员们一致认为,作为一名党员,看到党和人民的事业蓬勃发展、蒸蒸日上,感到很骄傲、很自豪,感谢组织提供学习资料,今后一定始终秉持理想信念,积极发挥余

热。七十多岁的老党员于友岗说:“虽然我们退休了,但继续学习的热情不能消退。”

此次集中送学活动,拉近了离退休老党员和党组织的关系,同时也让他们感受到了党组织的关切和温暖。今后,社区将继续不定期开展形式多样的送学活动,积极推送党的最新学习资料,调动辖区内所有党员创新学习载体、更新学习方式、优化学习思维,确保党员学习“全覆盖”。

彬州市龙高镇芦村多措并举推动基层治理提质增效

近年来,彬州市龙高镇芦村在镇党委、政府主导下,立足“抓党建促乡村振兴”有效定位,坚持把基层党组织引领产业发展作为助力乡村振兴的重要抓手,切实构建起“组织有活力、干部起作用、群众更满意”的良好局面,走出了一条加强和创新社会治理的新路子。

记者 赵小康 通讯员 赵孟磊 张强 赵秦妮

芦村加强流动党员管理,实行1人1簿,为每名流动党员建立1本《流动党员档案簿》,详细登记流动党员各类信息;构建流动党员“一对一”联系结对制度,安排党支部书记、委员及党员骨干与流动党员结成联系对子,每月通过电话与流动党员联系1次,组织流动党员开展学习1次;流动党员每季度向党组织进行思想汇报1次;党员干部每2个月到流动党员家中走访1次,关心关爱流动党员及其家人,不断强化流动党员教育管理工作,引导流动党员强化理论学习、提高党性修养、积极发挥作用,为助推乡村振兴增添

新动力。

芦村严格按照网格化管理要求,建立健全网格化管理机制,着力延伸“党支部——党小组——党员示范户”纵向组织链条,充分发挥基层党组织在基层社会治理能力提升工作中的核心作用;以满足群众需求为出发点,通过党员包户、无职党员设岗定责等工作机制;经常性开展政策法规、业务知识等方面的专题培训,不断提高网格员的素质和业务能力,进一步提升基层党组织攻坚克难的先锋模范作用。

芦村建立完善芦村村规民约、村民议事会、道德评议会、红白理事

会、禁赌禁毒会,对涉及村级发展规划、重要项目建设、矛盾纠纷调处、活动举办等事项,广泛听取群众意见,接受群众监督,通过群策群力共商议事,协助化解疑难矛盾纠纷,实现“村事民议、村事民治”。

芦村建立板凳议事会制度,主要是让群众大事小事、急事难事找到落脚处。“板凳议事会”由无职党员组织开展,主要向群众传达方针政策,收集民意诉求,化解矛盾纠纷;建立健全重大风险隐患评估预警机制,完成“数字乡村”建设,实现“雪亮工程”覆盖,不断增强群众的幸福感、获得感和安全感。

榆林市公安局榆阳分局禁毒大队开展禁毒宣传进企业活动



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)6月7日,榆林市公安局榆阳分局禁毒大队到陕西未来能源化工有限公司开展禁毒宣传活动,营造了全民禁毒的良好氛围。

宣传活动前,宣传组与该企业召开了意见征询座谈会,就本单位在易制毒化学品的申报、管理、使用等日常工作中遇到的问题进行座谈交流。在集中宣传点,禁毒民警介绍了毒品的种类、危害及禁毒法律法规等,并结合真实案例向企业职工详细讲解毒品对个人、家庭和社会的危害,现场与企业职工进行互动交流,提醒大家在日常生活中警惕“伪装毒品”,告诫他们谨慎交友,远离不良社交圈。

此次活动切实增强了企业员工的禁毒意识,有效助推“全民禁毒宣传月”活动向纵深开展,营造了浓厚的禁毒宣传氛围。